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EXCMO. SR.

Adjunto traslado a V.E. CONTESTACION a las PREGUNTAS ESCRITAS formuladas por la
Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, Sra. Diaz Ojeda, que se relacionan a
continuacion:

- PE 1380/20 R 8513 , Iniciativa de Origen: PCOP 627/20R 8513
- PE 2527f20R 8510 , Iniciativa de Origen: PCOC 574/20R 8510

Madrid, 13 de noviembre de 2020
LA DIRECTORA GENERAL
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Comunidad
de Madrid

A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del
Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 1380/20 R 8513 | Iniciativa de Origen: PCOP 627/20 R. 8513

AUTOR/A: Matilde Isabel Diaz Ojeda (GPS)

ASUNTO: prevision que tiene en relacion con la proxima finalizacion del contrato de
arrendamiento de las oficinas y plazas de aparcamiento que acogen diversos departamentos de la

consejeria de Sanidad, sitos en la Plaza Carlos Trias Bertran nimero 7 (Edificio Sollube 11).

RESPUESTA:

En relacion con la pregunta formulada, con motivo de la situacidn de emergencia sanitaria generada
por el COVIDI9, el contrato de arrendamiento mencionado, se encuentra prorrogado por el plazo de
un afo.

Madrid, 23 de octubre de 2020

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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Comunidad
de Madrid

A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del
Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 2527/20 R 8510 . Iniciativa de Origen: PCOC  574/20 R 8510

AUTOR/A: Matilde Isabel Diaz Ojeda (GPS)

ASUNTO: prevision que tiene en relacion con la proxima finalizacion del contrato de
arrendamiento de las oficinas y plazas de aparcamiento que acogen diversos departamentos de la
consejeria de Sanidad, sitos en la Plaza Carlos Trias Bertran numero 7 (Edificio Sollube II).
RESPUESTA:

En relacion con la pregunta formulada, con motivo de la situacidn de emergencia sanitaria generada

por el COVIDI19, el contrato de arredramiento mencionado, se encuentra prorrogado por el plazo de
un afo.

Madrid, 4 de noviembre de 2020

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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